

RETTIFICHE**Rettifica del tasso di interesse applicato dalla Banca centrale europea alle sue principali operazioni di rifinanziamento**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 124 del 4 giugno 2009)

(2009/C 128/07)

A pagina 1 e nel sommario sulla copertina, nel titolo:

anziché: «1,00 % al 4 giugno 2009»,

leggi: «1,00 % al 1° giugno 2009».
